

習近平主席發表2019新年賀詞 詳刊 A4版



梓諾 4歲 學生

坐爸爸開的巴士，爸爸開巴士平安，媽媽晚晚講故事給我聽。

王彥皓 25歲 自由編輯

希望做到媒體總編輯。

2018年已經過去，2019年今天開始。我們慶祝新一年來臨，或與親人聚首享天倫，或與好友把酒言歡，或與同事互相祝福，話題自然離不開回首往事，更必定前瞻新一年，許個好願、盼有好事。

香港文匯報早前訪問數十位香港市民，有長者、青年人、學生、小朋友，有老師、測量師、社工、基層打工仔，他們訴說新年願望：由希望自身學業進步、身體健康、升職加薪、盡快上樓、早日成婚，到公司業務理想、鍾愛球隊得勝，到惠及所有人的自然災害減少、世界少點爭拗……無論高遠還是平常，都說出你、我、他的共同心声。

「一生之中誰沒痛苦，得失少不免。看透世態每種風雨，披身打我面……」一曲《幾許風雨》是上一代香港人的集體回憶，相信無論香港和香港人以往曾經歷多少難關、遇上幾許風雨，大家必定會一如既往，以打不死的精神，迎接未來的種種挑戰，活出「獅子山下」那「放開彼此心中矛盾，理想一起去追」的精神。期願香港和港人，2019年好運長久。

香港文匯報記者 文森



錦碼看心願

李怡樂 23歲 銀行業

地鐵唔好成日壞，金鐘唔好咁多人，康城多啲班次。

許嘉晉 37歲 時裝設計師

用自己小小的力量推廣香港設計、製造。



周庭濠 29歲 公關顧問

我的婚禮事事順利，香港經濟會好一些，社會怨氣少一些，多建公屋！

何靖彥 11歲 學生

代表學校參加全港小學區際籃球比賽，重奪冠軍。

A1-24

好運長久 祈願全球 長搵長有



上海

新的一年，伴隨著世界各地絢爛綻放的煙花，轟然來臨。

在悉尼，人們迎來新年曙光；在上海，人們歡欣鼓舞慶祝元旦佳節；在台北，民眾翹首仰望摩天大樓迸發出火樹銀花；在香港，街坊圍擁維港兩岸許下真摯心願。

2019年的鐘聲響起了，世界在風雲莫測的動盪中告別舊年。保護主義未見收斂，挑戰全球的經濟穩定和政治秩序；自然災害從未停息，危害我們賴以生存的美好家園；戰爭炮火此起彼伏，破壞和平塗炭生靈。

2019年的鐘聲響起了，中國人民在迎接祖國70周年華誕的期盼中擁抱新年。40年改革開放的堅定步伐，實現百年夢想的同舟共濟，中國人民用辛勞的汗水、強健的雙手、穩健的腳步，在世界民族之林創造着舉世矚目的奇跡和不可替代的貢獻。

身後的一年，太多的回憶溫暖我們的記憶。我們揮灑過淚水、收穫過幸福；經歷過坎坷、達成過目標。腳下的一年，更多的夢想描繪出我們的未來。「不積跬步，無以至千里；不積小流，無以成江海。」每個人的願望、每個人的努力、每個人的拚搏，都將推動着全人類生生不息。



台北



悉尼



首爾

東京

倒數迎新



香港文匯報記者彭宇文攝

賀年煙花

香港文匯報記者彭宇文攝

